
 

22/02/2023  - Ata número 01/2023  - Sessão Ordinária 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na Sede de 

Reuniões do Poder Legislativo de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, com a presença dos Vereadores 

Fernando Mantuvamni, João Nelson de Azeredo, João Carlos Venturin, Jonas Ferreira de Andrade, José Valdir 

dos Santos, Karla Mayara Gubert, Marcus Vinicius Braz Santos, Marcio Edriano Rottini e Tiago Roberto 

Santos da Silva. Realizou-se, então, a 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2023. Presidida pelo Senhor Presidente do 

Poder Legislativo Marcio Edriano Rottini, com a presença de munícipes. Aberta a presente Sessão, o 

Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A Ata foi aprovada por todos os Vereadores. 

Após, o Primeiro-Secretário fez a leitura do EXPEDIENTE e das correspondências da Casa. Após, o Primeiro 

Secretário fez a leitura da INDICAÇÃO Nº 01 de 2023. Deu-se então a ORDEM DO DIA: Proposições em 

Primeira Votação: Requerimento nº 05/2022, que tem por finalidade Requer que o que o Poder Executivo 

Municipal, por meio do Departamento de Saúde, encaminhe a esta Casa de Leis a lista das pessoas foram a 

Curitiba na data de 29/11/2022 e 30/11/2022 com o Veículo/Ônibus da saúde e pra onde se direcionaram. Este 

Requerimento foi aprovado por unanimidade, com oito votos. Proposições em Segunda Votação: não há. 

Após, a vereadora Karla fez o uso da tribuna e desejou sucesso a nova presidência desta Câmara de Vereadores. 

A vereadora também comentou sobre a decisão do Poder Judiciário onde suspende os efeitos da Portaria 017/23 

do MEC referente ao piso nacional do magistério. Karla revelou que no projeto 01/2023, aprovado por esta 

Casa de Leis, foi reajustado em 5.79%, porém, com um déficit de 9.15%. Por fim, a vereadora revelou que 

como professora, ficou triste pelo o que representa esta decisão, desvalorizando todos os profissionais do 

magistério, pois no âmbito municipal, sempre estiveram acima do teto nacional. Karla finalizou revelando sobre 

uma futura reunião com o sindicato da classe. Após o termino do uso destina a tribuna, o Presidente deu início a 

votação das comissões pertinentes da Câmara, com a presença e voto de todos os vereadores. Finda as votações, 

ficaram eleitos para a Comissão de Finanças e Orçamento os Vereadores Marcus Vinicius Braz Santos, 

Fernando Mantuvamni e Tiago Roberto Santos da Silva. Compondo a Comissão de Justiça e Redação, os 

vereadores Fernando Mantuvamni, Karla Mayara Gubert e João Nelson de Azeredo e na Comissão de Políticas 

públicas, compõem as cadeiras, os vereadores João Carlos Venturin, Jonas Ferreira de Andrade e José Valdir 

dos Santos. Não havendo mais nada a tratar o Presidente do Poder Legislativo Municipal declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária, que após lida e achada conforme, será devidamente assinada pelo Presidente e pelo 

Primeiro-Secretário e será anexado ao Livro de Registro de Atas do Poder Legislativo nº 012/2022, na folha nº 

13. Itapejara D’Oeste, Estado do Paraná, 22 de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 




